b 1 2

frjon 0-t6l 5-ig szdmokat az abra Ures me-
z6ibe ugy, hogy minden megadott szam a 3 3 6 5 3
korilbtte befrt szdmok Osszegével legyen
egyenlé! Minden szamot pontosan kétszer
hasznélhat. 2 5 7 8 3

- - - - -
Népességszamlalas
* Toltse ki az abra lres mezdit A, B és C
* betdikkel tgy, hogy mindharombél 6-6 darab
¢ legyen, és a korokkel megjeldlt sorokban
a karikaba irt betd legyen a legnépesebb,

Nurikabe (Szigetek betli darabszama kisebb legyen, mint a kor-
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! azaz ezekben a sorokban minden egyéb
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Konnyii mint az ABC Lakételep
D CBE A DB
D B 213205
B A 2 3
A D
A C 2 :
A B 3 3
E C 1 2
B E 3 1
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2 2 2 41



